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Ata da Reunião Extraordinária Ampliada da Assembléia Geral de Associados e do 
Conselho Deliberativo da Associação civil Sem Fins Lucrativos - Centro de Pesquisa do 
Pantanal (CPP) 

Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e nove as nove horas e trinta minutos, , 
reuniram-se na sala de reuniões da Fundação de Apoio ao Desenvolvimento do Ensino, Ciência 
e Tecnologia do Estado de Mato Grosso do Sul (FUNDECT), na cidade de Campo GrandeI~S, 
com o intuito de participarem da Reunião Ampliada Extraordinária da Assembléia Geral de 
Associados e do Conselho Deliberativo do CPP, o Prof. Dr. Fábio Edir dos Santos Costa 
(Presidente do Conselho Deliberativo e representante do Governo de Mato Grosso do Sul) e o 
Prof. Dr. Paulo Teixeira de Sousa Jr, que secretariou esta reunião. O Presidente do Conselho 
Deliberativo, Fábio Edir dos Santos Costa, nos termos do Estatuto Social, constatando o 
quorum, em segunda chamada, abriu a reunião, cumprimentou aos presentes, agradeceu o 
empenho dos mesmos pelo atendimento a convocação para a referida reunião extraordinária, 
que como informado na convocação, trata-se de um assunto de grande relevância, pois, visa 
atender as exigências do Ministério da Justiça (MJ) para garantir a continuidade da qualificação 
desta entidade como "OSCIP" - Organização da Sociedade Civil de Interesse Público. Em 
seguida, explicou aos presentes que esteve em Brasília na data de 16/01/09 em reunião no 
DJUSIMJ, onde ficou esclarecido a não necessidade de se fazer trocas na presidência do CPP, 
desde que ficasse claro, pelo estatuto, que a Assembléia de Associados/Conselho Deliberativo 
não possuam funções executivas. Em função disto, solicitou e aprovou por unanimidade junto 
aos presentes a modificação da pauta da reunião, que em primeira instância deliberou sobre a 
modificação estatutária, e segunda instancia deliberaria sobre a eleição apenas do presidente da 
Assembléia Geral, caso as modificações estatutárias fossem aprovadas. Foi apresentada e 
aprovada por unanimidade pelos presentes uma nova versão do estatuto, conforme anexo, 
totalmente revisada e que busca, a luz da experiência já acumulada pelo CPP e das exigências 
do MJ, simplificar o texto, eliminando alguns pontos que vinham sendo fontes de 
questionamentos por darem margens a dupla interpretação. Após a aprovação da nova versão 
estatuto, o presidente solicitou aos presentes que se manifestassem caso houvesse interesse em 
ocupar o novo cargo de Presidente da Assembléia Geral. Em não havendo interesse foi proposto 
e acatado por unanimidade que o Prof. Dr Fábio Edir dos Santos Costa assuma também a 
presidência da Assembléia Geral do CPP. 
Nada a mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho Deliberativo, Fábio Edir dos Santos 
Costa, agradeceu a presença de todos, deu-se por encerrada a reunião. Sendo esta ata em três 
vias, é fiel ao deliberado em Reunião desta data e de inteira responsabilidade de quem a redigiu 
e de todos os participantes. 
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Paulo Teixeira de soGa Jr (Secretário) 
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Missão: Contribuir com a sustentabiMde ambienta/, social e econômica do Pantana/, integrando 1 
competências. 
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